
 

 

 
AYUNTAMIENTO PLENO 

MINUTA Nº 07/2021 

SESIÓN EXTRAORDINARIA  CELEBRADA EL DIA 12 DE DICIEMBRE DE 2021 

 

 

En Polop,  provincia de Alicante, y en el Salón de Plenos del Ayuntamiento, el día 12  de diciembre  

de 2021, siendo las 11:00 horas, se reunieron en 1ª convocatoria  los Srs. Concejales,  que a 

continuación se relacionan, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Gabriel Fernández Fernández, 

asistido de la Secretaria accidental de la Corporación, Dña. Francisca García Pérez. 

 

Concejales  ASISTENTES: 

Srs. Concejales  Partido Socialista Obrero Español (PSOE): D. Gabriel Fernández Fernández., Dª.   Mª  

France Berenguer Berenguer, Mª José Berenguer Gadea, D. Andrés Barcelot Pérez, Dª Mª Amparo 

Aznar Tormo.  

Srs. Concejales del Partido Popular (PP): D. José Luis Susmozas Ferris, D. Antonio Iborra Pérez y Dª 

Isabel Loreto Pérez Llinares. 

Sras Concejalas  Gent de Polop- Compromís (Compromís) : Dª Ángela Fuster Fernández, Dª Mª José 

Ruiz Martos. 

Sr. Concejal de Alternativa Independents per Polop (ALP): D. Francisco Fuster Montoro.  

 

1º.- MEDALLA DE ORO DE POLOP A D. ANDRÉS TEULER MARTÍNEZ. 

Se da cuenta del expediente instruido para la concesión de la medalla de oro de la localidad, a título 

póstumo,  a favor de  D. Andrés teuler Martínez, así como designar una plaza pública del municipio 

con su nombre.  

Por el Sr. Alcalde Presidente se hace una breve exposición de la biografía y los méritos de D. Andrés 

Teuler Martínez que se han considerado para la concesión de este distintivo municipal,  incluido 

dentro del Reglamento de Honores y Distinciones, los cuales se encuentran debidamente desarrollados 

en el expediente administrativo tramitado.  
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Visto el dictamen emitido por la Comisión Informativa, por unanimidad de los Srs. asistentes, los 

cuales constituyen la totalidad de los miembros que de derecho componen esta Corporación, se 

acuerda : Conceder la Medalla de Oro de Polop  a D. Andrés Teuler Martínez y designar con su 

nombre el espacio público municipal designado como Plaza de D. Andrés Teuler Martínez. 

 

Al finalizar la votación y, visto el resultado unánime de la misma, por el Sr. Presidente de la 

Corporación se procede a entregar la Medalla de Oro a la esposa e hijos de D. Andrés Teuler Martínez 

los cuales se encuentran presentes en esta sesión plenaria junto con sus familiares,  amigos y 

miembros de la Sociedad Unión Musical de Polop, poseedora también de la Medalla de Oro de Polop 

desde el 2008.  

Tras la entrega de la Medalla de Oro y  acompañados por la Sdad Unión Musical de Polop, la 

Corporación y los asistentes se dirigen a la plaza  pública seleccionada, para descubrir la placa que,  

desde hoy, la designará como Plaza de  D. Andrés Teuler Martínez.  

 

Y no siendo otro el objeto de la presente, el Sr. Alcalde ordenó levantar la sesión, siendo las 11:30 

horas de lo que como Secretaria acctal.   CERTIFICO.-   
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